



2024年5月14日

各位

会社名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 村井 泰介
(コード: 3151、東証プライム)
問合せ先 執行役員経営企画部長 高橋 喜春
(TEL. 022-266-8330)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月13日14時00分に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結経営成績の対前期増減率の表示及び決算説明会の日程に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％
2024年3月期	587,481	<u>1.1</u>	5,556	<u>38.1</u>	6,557	<u>10.0</u>	5,843	<u>21.0</u>
2023年3月期	581,327	<u>0.7</u>	4,024	<u>36.6</u>	5,960	<u>2.2</u>	4,831	<u>1.3</u>

(注) 包括利益 2024年3月期 9,762百万円(291.8%) 2023年3月期 2,491百万円(-%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	％	百万円	％	百万円	％	百万円	％
2024年3月期	587,481	<u>—</u>	5,556	<u>—</u>	6,557	<u>—</u>	5,843	<u>—</u>
2023年3月期	581,327	<u>—</u>	4,024	<u>—</u>	5,960	<u>—</u>	4,831	<u>—</u>

(注) 包括利益 2024年3月期 9,762百万円(—%) 2023年3月期 2,491百万円(-%)

※増減率につきましては、表示方法の変更に伴い記載しておりません。詳細は「5. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項(表示方法の変更)」をご参照ください。

【訂正前】

・当社は、2024年5月17日に機関投資家及びアナリスト向けの決算説明会を開催する予定です。当日使用する決算説明資料については、開催後速やかに当社ホームページに掲載する予定です。

【訂正後】

・当社は、2024年5月15日に機関投資家及びアナリスト向けの決算説明会を開催する予定です。当日使用する決算説明資料については、開催後速やかに当社ホームページに掲載する予定です。

以上